



COLORIFICIO VENEZIANO



067 597 46 17
095 628 17 88



м. Харків, офіс
пров. Кравцова 19



@globalstroy_decor



globalstroy.stodecor@gmail.com

STUCCO VELATO

Характеристики та сфери застосування:

STUCCO VELATO - це матеріал на основі акрилових кополімерів, постійних неорганічних пігментів та інертних мінералів.

Це матеріал призначений для всіх видів венеціанської штукатурки і марморину, це фінішне покриття яке дозволяє надати поверхні напівпрозорий іскристий вигляд. Після закінчення робіт поверхня набуває дуже елегантного переливу.

Фінішний шар, отриманий після нанесення матеріалом **STUCCO VELATO**, дуже гладкий і м'який на дотик. Це покриття дихає і не затримує в собі ні вологу, ні пил. Матеріал **STUCCO VELATO** підходить лише для внутрішніх робіт.

Технічні дані

Питома вага: 1,580 кг/л ±0,050

Точка займання: негорючий

Витрата: 0,400-0,500 кг/м²

Тверда речовина: 33%

Середня в'язкість: однорідна та м'яка паста

Час висихання: на відлип 1-2 години, повне 24 години.

Час наступного покриття (при необхідності): мінімум через 24 години.

Товщина плівки (мікрон): суха 150, волога 450

Вид сухої плівки: блискуча

Товщина помелу: 25 мікрон

Дифузія водяної пари: 340 г/м² за 24 години

Коефіцієнт опору дифузії водяної пари: $\mu=38$

Еквівалентний шар повітря: $Sd = \mu \cdot c = 0,09$ м (розраховано з $c = 0,6 \cdot 10^{-3}$ м).

Коефіцієнт водопоглинання: $W = 0,19$ кг/(м²·ч^{1/2}) са. - $Sd \cdot W = 0,0010$ кг / (м² · ч^{1/2}) са.

Відповідає теорії Кюенцля (Kuenzle).

Використання:

STUCCO VELATO – пастоподібний матеріал готовий до застосування. Нанесення за допомогою шпателя або майданчика з нержавіючої сталі, роблячи напівкругові рухи. У разі нерозподілу матеріалу рівномірно по першому шару, можна нанести матеріал у місця пропусків у момент початку підсихання матеріалу. Коли матеріал вже майже висохне, вирівняйте поверхню роблячи її гладкою, використовуючи невелику кількість матеріалу. Перед повним висиханням, заполіруйте поверхню напівкруговими рухами тим самим інструментом, попередньо ретельно його очистивши. Ви також можете заполірувати поверхню використовуючи віск, який робить покриття більш стійким до пилу і вологи.

Підготовка матеріалу:

Оскільки **STUCCO VELATO** є фінішним шаром, попередній шар має бути ідеально гладким.

Якщо покриття запопильоване або запилене, попередньо очистіть поверхню і нанесіть **ISOEDIL A** або **FONDO RUVIDO**.

Для негладких поверхонь попередньо нанесіть продукт, що згладжує **STUCCO IN PASTA**.

Для поверхонь з гіпсокартону або для ідеально гладких поверхонь рекомендується нанести шар ґрунту **FONDO RUVIDO** і потім два шари матеріалу **STUCCO IN PASTA** поки поверхня не стане ідеально гладкою.

Важливо! **STUCCO VELATO** не використовується для збільшення товщини покриття!

Запобіжні заходи

Уникайте нанесення на забруднені та запилені поверхні. Насамперед очистіть основу за допомогою **FONDO RUVIDO**. Уникайте нанесення на стіни, які попередньо були покриті воском.

Упаковка

Відра: 14л, 5л, 2л, 1л.

Базові кольори

Срібло та Золото

Зберігання:

Зберігайте матеріал у відповідних місцях. Термін зберігання в оригінальній упаковці 1 рік.

Якість

STUCCO VELATO піддається точному та постійному контролю у наших лабораторіях. Сировина ретельно відібрана та перевірена.

Вищенаведена інформація стосується лише лабораторних випробувань: у практичному застосуванні вона може відрізнитися залежно від умов застосування.

Користувач повинен перевіряти придатність матеріалу для передбачуваного застосування, беручи на себе всю відповідальність за його застосування.

*Компанія **Colorificio Veneziano s.r.l.** залишає за собою право вносити зміни до технічних характеристик без попереднього повідомлення.*

Випуск 05/2016